
令和５年度 杉並区立松ノ木中学校　学校評価集計

1 2 3 4

〇肯定率： 52.1% 〇肯定率： 63.2% 〇肯定率： 43.5% 〇肯定率： 43.6%
●否肯定率： 16.7% ●否肯定率： 15.8% ●否肯定率： 21.7% ●否肯定率： 21.3%

5 6 7 8

〇肯定率： 47.1% 〇肯定率： 61.8% 〇肯定率： 38.9% 〇肯定率： 51.1%
●否肯定率： 17.2% ●否肯定率： 14.7% ●否肯定率： 23.3% ●否肯定率： 22.8%

9 10 11 12

〇肯定率： 57.6% 〇肯定率： 69.6% 〇肯定率： 45.4% 〇肯定率： 47.8%
●否肯定率： 18.2% ●否肯定率： 10.8% ●否肯定率： 12.4% ●否肯定率： 18.5%

13 14 20 21

〇肯定率： 32.4% 〇肯定率： 59.6% 〇肯定率： 60.2% 〇肯定率： 47.8%
●否肯定率： 27.0% ●否肯定率： 16.2% ●否肯定率： 9.7% ●否肯定率： 10.4%

◇保護者

子どもは、授業で学ぶことにより、毎日の生活を、自分
でよりよくするためにできることが増えている

子どもは、学校でみんなと一緒に過ごすことによって、
社会を、自分たちで変えるための知識や考え方が身に付
いている

子どもは、学校で障害者、外国人、性的マイノリティ
等の人権に関する多様な価値観について学んでいる

学校は、子どもが自分の興味や関心に基づいて学んだ
り探究したりできるよう、家庭、地域、民間の団体や
企業等と連携している

連携する小・中学校による小中一貫教育（小・中学校の
教員による協働授業、児童・生徒の交流など地域活動へ
の参加等）が進められている

子どもは、児童・生徒１人１台専用のタブレット端末や学習
ｅポータル、様々なデジタルコンテンツを、自分の学びや生
活の必要に応じ、選択して活用している

学校の教室や校舎、敷地内には、子どもたち自らが、学びや
生活の必要に応じて選択的に活用できる多様な場を設けた
り、様々な道具を備えたりする工夫がなされている

学校は、いじめを絶対に許さないという雰囲気がある

学校は、子どもの日常の学びの状況や評価方法につい
て、参観、面談、HP、お便り等により充分提供してい
る

学校は、欠席等連絡、お便りの配布、アンケートの実施
のオンライン化が進められている

学校では、教職員、他の保護者、地域の方等とかかわ
り、子どもの成長や学校生活について考えたり話した
りすることができている

子どもが人間関係や自分自身の心の問題で悩んだと
き、学校は、その解決を、きめ細かに支援してくれて
いる

学校は、通常の学級や特別支援学校、特別支援学級の子
どもが相互に交流したり、一緒に活動したりする機会を
つくっている

子どもは、学校生活を楽しんでいる
(学校独自）学校は様々な専門性をもつ人材が協力し、
組織的に子どもたちの成長を支えてくれていると感じ
る。

（学校独自）学校は、様々な専門性をもつ人材が協力
し、組織的に子どもたちの成長を支えてくれていると
感じている。
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22 23 24 25

〇肯定率： 41.2% 〇肯定率： 54.5% 〇肯定率： 44.1% 〇肯定率： 53.2%
●否肯定率： 11.8% ●否肯定率： 11.6% ●否肯定率： 13.5% ●否肯定率： 13.5%

26 27 28 29

〇肯定率： 58.2% 〇肯定率： 72.4% 〇肯定率： 44.4% 〇肯定率： 70.3%
●否肯定率： 6.4% ●否肯定率： 3.4% ●否肯定率： 10.1% ●否肯定率： 4.5%

30 31 32 33

〇肯定率： 56.8% 〇肯定率： 61.3% 〇肯定率： 57.5% 〇肯定率： 58.9%
●否肯定率： 7.2% ●否肯定率： 7.2% ●否肯定率： 11.5% ●否肯定率： 4.7%

(学校独自）学校は障害など、参加に困難さを抱えてい
る子どもたちも、みんなと一緒に活動できる配慮や工夫
をしている。

（学校独自）特色ある教育活動は、学校や地域に特有の
課題解決を通じて、子どもたちの成長に良い効果をもた
らしている。

（学校独自）義務教育9年間を通した一貫性のある教育
は、子どもたちの成長や発達によい効果をもたらして
いる。

（学校独自）いじめや不登校などに対して、未然防
止、早期発見、解決に向けて、教員が協力して取り組
んでいる。

(学校独自）学校はあいさつの励行や決まりを身に付
け、学校生活が向上するよう取り組んでいる。

(学校独自）奉仕活動など様々な体験活動を保護者や地
域、関係諸機関と連携しながらすすめている。

(学校独自）必要に応じて保護者の意見や要望を取り入
れている。2

(学校独自）子どもの「食」と生活について、適切な指
導を行っている。

(学校独自）学校は学級活動や生徒会活動、学校行事に
すすんで取り組んでいる。

（学校独自）図書室等の特別教室を活用している。
（学校独自）教室や校庭などの清掃、整理整頓など環境
整備が行き届いている。

（学校独自）学校での生活を通して、子どもに、地震や
火災など、様々な危険を予測し、回避する力が育まれて
いると感じる。
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